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· 題意：在一個三維座標平面上，題目給定了很多個點，每個點上都有一個柱子，柱子的頂端有個會發光的燈，但是當兩個柱子在同一條線上時，如果後面的柱高小於等於前面的柱高，則視同前面的擋到後面的燈光（柱高非三維比較），題目就是要由這些資料找出所有你看不到得到的燈光。

· 測試資料：題目總共會給至多100,000個點，每個點包含x,ｙ與高度z（-100000 ≤ X ≤ 100000, 0 ≤ Y ≤ 10000,and 0 ≤ Z ≤ 10000 ），測資中不會包含（0,0）這點，所以不需要考慮。
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· 輸出：我們需要輸出到底有多少個燈我們沒有看到，


首先我們要輸出這是第幾組資料

EX：Data set 1:

如果都看得到，則輸出



All the lights are visible.

反之，則需輸出看不到柱子的座標


Some lights are not visible:


x = -4, y = 4;



x = -2, y = 2.

· 解法演示:　從範例輸出中我們可以看到，他未看到柱子的輸出是由x的大小排列的，x相同便比較y，為了計算方便，首先我們將所有的點以斜率做sort，當斜率相同時，再把每個點以距離遠點的距離由小到大排序，做完sort之後我們就會得到一個表，是依序按斜率大小，同斜率下由近到遠的表格，然後我們就可以依題目條件去處理這張表格，將看不到的點存起來後，再按照輸出條件sort之後輸出。
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們接著判斷高度大小，發現2 4 4會被
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1 2 7擋住，然後我們將1 2 7 存入待輸 
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出的資料中。
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· 問題討論:　這題的原理其實很簡單，但是容易出錯在斜率的計算上，當鉛直線發生時(x=0)斜率會是無限大，所以我們要特別的獨立出來判斷，y=0斜率等於0時亦同，因為同樣的斜率下x會有正負之分，所以也是要多加個判斷處理，而在sort方面，由於測試資料至多每次10萬個，所以使用的sort方法如果太糟糕（ex 泡沫排序　O(n^2)），是有可能超過時間的，所以我是使用c++內建的qsort來做排序(O(nlogn))

